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A Bard College a posztgraduális központjának a létrehozását Soros György els? feleségének, Susan-nek
köszönheti. ? a Bard Graduate Center alapítója és igazgatója. Az egyetem több szálon is köt?dik Soroshoz,
2011-ben a Bard College 60 millió dollár támogatást kapott Soros Györgyt?l.
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Leon Botstein, a Bard College elnöke évek óta szoros kapcsolatban áll Soros Györggyel, illetve a CEU
Igazgatótanácsának is elnöke. Jonathan Becker a Bard rektorhelyettese valamint a CEU amerikai képzési
programjáért felel?s igazgató.

A CEU – Bard College együttm?ködés tehát gyakorlatilag azt jelenti, hogy Soros György kötött egy –
feltehet?leg színlelt, valódi tartalom nélküli – megállapodást saját magával.

A CEU és a New York állambeli Bard College között 2017. szeptember 8.-án jött létre egy együttm?ködési
megállapodás, melynek célja, hogy a CEU kampuszt létesítsen az Egyesült Államokban. A megállapodás szerint a
CEU és a Bard College, együttm?ködve az oklevelet adó programok tantervét, a felvételi követelményeket,
valamint a végzettség megszerzésének feltételeit közösen állapítják meg.

A CEU honlapján fellelhet? információ szerint a Bard College kampuszán mindössze egy akkreditált képzés indult
el, amelynek témája az egyenl?tlenségek elemzése.
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A Bard College az Annandale-on-Hudson, New York államban lév? kisvárosban található, 400 hektáros területen.
Gyakorlatilag a kisváros egészét az egyetem épületei fedik le. Itt kapott helyett a CEU is, a Barringer House-ban.

A CEU a Bard College Állampolgári Szerepvállalásért Központjával (Center for Civic Engagement – CCE)
osztozkodik egy kis épületen.

Úgy t?nik tehát, hogy a CEU nem rendelkezik valódi oktatási célokra alkalmas épülettel az Egyesült
Államokban.

A magyar fels?oktatási törvény minden külföldi egyetemre egyformán vonatkozik, amely szerint az az iskola adhat
ki Magyarországon külföldi diplomát, amelyik az anyaországában is végez oktatási tevékenységet.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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